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Ficha técnica

Población objetivo: población general +16 años.
Ámbito: ARGENTINA
Cuotas: Sexo, nivel socioeconómico y franja etaria
Afijación: Proporcional
Metodología: CB CAWI Research
Instrumento de recolección de información: Cuestionario estructurado de preguntas 
cerradas con aplicación directa.

N = 1328 casos totales

Error muestral: +/- 2.7%
Nivel de Confianza: 95%
Trabajo de Campo: 11 Y 12 DE JUNIO DE 2025
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En términos generales, 
¿Qué imagen de las siguientes dirigentes?

CFK

Axel 
Kicillof

Javier 
Milei

53.5% 45.5%

37.8% 61.6%

37.1% 58.9%
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En términos generales, 
¿Qué imagen de las siguientes jueces de la corte suprema?

Horacio 
Rosatti

Carlos 
Rosenkrantz

Ricardo 
Lorenzetti

27.0% 36.0%

26.3% 36.2%

25.4% 40.9%
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¿Qué tan informado/a estas sobre las causas judiciales que 
involucran a Cristina Fernández de Kirchner?
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¿Cree usted que Cristina Fernández de Kirchner es culpable o 
inocente en las causas por corrupción en su contra?
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¿Cree que existe una persecución judicial (lawfare) contra Cristina 
Fernández de Kirchner?
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¿Cuánta confianza tiene en la justicia argentina en general?
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¿Cree que los jueces en Argentina fallan según pruebas o por 
presiones políticas y mediáticas?
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¿Considera que otros expresidentes o actuales funcionarios son 
investigados con la misma intensidad?
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo ésta con la inhabilitación de 
por vida a ser candidata para Cristina Fernández de Kirchner?

ACUERDA 61.4% DESACUERDA 37.4%
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Si hoy fuesen las elecciones legislativas, ¿votaría a un candidato cercano a Cristina 
Fernández de Kirchner? 

38.9%
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Si hoy fuesen las elecciones legislativas, ¿votaría a un candidato cercano a Javier 
Milei? 

51.3%
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